



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 002/2017**

**RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**ÁREA: ENGENHARIA**

A Comissão Organizadora Local torna público a seguinte **retificação** no comunicado intitulado **resultado final do processo seletivo simplificado engenharia**:

**Onde se lê:**

A Comissão Organizadora Local torna público o resultado preliminar **da prova de títulos**:

**Leia-se**

A Comissão Organizadora Local torna público o resultado **final do processo seletivo simplificado**:

Governador Valadares-MG, 24 de janeiro de 2018.

Comissão Organizadora Local – Edital nº 002/2017